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Do you want to install this
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Android_Fidelio.apk download.gtom... application?

61%

-.}’ Charge onl .
£ y 1 Allow this application to: PHIIPS
Select to change USB connection type Fideilo

USB debugging connected

Select to disable USB debugging. Application installed

To play/manage music file with “Fidelio”, you need to scan the QR code or go to Android Market and search “Fidelio”. Then, download and install the software.*®

Before using your product, read all accompanying
safety information.*!

System requirements

For Android system (version 2.1 or above)
Bluetooth 2.1 or above

Micro USB connector*?

Note: If the micro USB connector is located at the
top, screen auto-rotation is available for Android
2.3 or above.

Visit www.philips.com/FlexiDock for more details.*3

To download and install Songbird on your PC,

visit www.philips.com/songbird.*4
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4 Install Songbird.*8

5 Install PC Songbird*®
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songbird was not installed,
aloading it from

download
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Ongoing
E Songbird_BroadcastAPLapk downl...
o —

34%

Charge only

Select to change USB connection type

USB debugging connected
Select to disable USE debugging.

W Songbird

Do you want to install this
application?

Allow this application to:

Install

- ¥Songbird Songbird

‘% Playlists DHII.IDS-
#* Artists
1 Songs
© Albums

Application installed
*) Genres

0, search

Install free Songbird on your PC to manage and
synchronize music from PC to your Android phone*10

EN Tap 0. - D- to adjust brightness of light.*11

Ll L4 -

1, ! . . .
DE Registerkarte ‘@- -@- zum Einstellen der Helligkeit.
0 LAl

ES Toque g _‘6’_ para ajustar el brillo de la luz.
M g

FR  Appuyezsur le bouton
‘o- -0-

43
Ll 'I‘

EL la va mpoocappooceTe TN wTEIVOTNTA TOU GWTOG,

o1

TatnoTE ‘@- -@- -
M g
NVEER Y-, . R
IT Toccare -@: ',,; per regolare la luminosita.

pour régler la luminosité.

o1, A =4
EN Hold -®: -@- to set time*12

LA

N Y-
DE Halten Sie -®: ',’; zum Einstellen der
Zeit gedruckt.

i, sre )
ES Toque -®: -@: para ajustar la hora.
1
. - 1] . -~ 1 Y4
FR  Maintenez le bouton -@: -’.s-

enfoncé pour régler I'heure.

EL  Ta va pubpiceTte TNV wpa, matroTe

, PR Y-
mapareTapeva 1o ",; -',: .
1

L <4 .
IT  Tenere premu -@- -@- to per impostare l'ora.
' [

—‘ AS111_QSG_V1.0.indd 1

8/4/2011 4:16:20 PM ’7



-‘-*5

£ English

£ EAMnvika

K Francais

K Polski

i Slovensky

Specifications

Amplifier
Rated Output Power 2X2w
Signal to Noise Ratio 75 dBA

General information

AC power (power adaptor)

AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-A1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)
Input: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Output:5.9V==2400 mA
S018KU0590240 (Philips);
S018KV0590240 (Philips);
S018KB0590240 (Philips);
S018KS0590240 (Philips);

Input: 100-240V~ 50/60Hz 500mA
Output:5.9V=2400 mA

Operation Power Consumption <8W

Mpodiaypadig

Evioxutng

OvopaoTikn loxug e€6dou 2X2w

Noyog onpatog mpog Bopufo 75 dBA

Mevikég TAnpodopieg

Spécifications

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 2X2w
Rapport signal / bruit 75 dBA

Informations générales

Dane techniczne

Wzmacniacz

Zakres mocy wyjsciowej 2X2w

Stosunek sygnatu od szumu

75 dBA

Informacje ogdlne

. Specifikacie
Zosilnovac
Menovity vystupny vykon 2X2w
Odstup signdlu od Sumu 75 dBA

Vseobecné informacie

Peupa AC (TpodpodoTiko):

AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-A1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)
Eicodog: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
EEodog: 5.9V=2400 mA
S018KU0590240 (Philips),
S018KV0590240 (Philips),

S018KB 0590240 (Philips),

S018KS 0590240 (Philips),

Eicodog: 100-240V~50/60Hz 500mA
EEodog: 59V == 2400mA

Alimentation CA (adaptateur
secteur) :

AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-Al1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)

Entrée : 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Sortie : 5.9V=2400 mA
S018KU0590240 (Philips) ;
S018KV0590240 (Philips) ;
SO018KB 0590240 (Philips) ;
S018KS 0590240 (Philips) ;

Entrée : 100-240 V~50/60 Hz 500 mA
Sortie : 59 V==2400 mA

Zasilanie pradem przemiennym
(zasilacz sieciowy):

AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-A1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)

Moc wejsciowa: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Moc wyjsciowa: 5.9V==2400 mA
S018KU0590240 (Philips);
S018KV0590240 (Philips);

S018KB 0590240 (Philips);

S018KS 0590240 (Philips);

Moc wejsciowa: 100-240 V, 50/60 Hz,
500 mA

Moc wyjéciowa: 59 V == 2400 mA

Sietovy adaptér (napdjaci adaptér):  AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-A1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)
Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Vystup: 5.9V=2400 mA
S018KU0590240 (Philips);
SO018KV0590240 (Philips);
SO018KB 0590240 (Philips);
SO018KS 0590240 (Philips);

Vstup: 100 — 240 V~ 50/60 Hz 500 mA
Vystup: 5,9 V= 2400 mA

NOTE

KaravdAwon evépyelag oe 8W Consommation électrique en mode 8 W Prevddzkovd spotreba energie: 8W
Eco Standby Power Consumption  <1W AetToupyia: de fonctionnement : Pobdr mocy podczas pracy: 8 W Spotreba energie v tspornom PEEVY
Charging maximum 1A for micro USB Karavahwon evepyelag oe <Iw Consommation électrique en mode <1 W Pobdr mocy w trybie gotowosci <1W pohotovostnom rezime Eco:
Dimensions - Main Unit (W x Hx D) 171 x 102.6 x 171 Aetroupyia avapovrg Eco Power: veille d'économie d'énergie : Eco Power: Nabijanie: maximalne 1 A
Weight - Main Unit 0.605 kg Poprion: peyiotn 1A Charge : 1 A maximum tadowanie: maksymalnie 1 A Rozmery — hlavnd jednotka 5 x V. 171 x 102,6 x 171 mm
#13 Need help? Alaotaoeig — Kupia povada (Mx 171 X 102,6 X 171 xiA. Dimensions - Unité principale 171 X102,6 X 171 mm Wymiary - jednostka centralna 171 X 102,6 X 171 mm x H):
eed help: Y x B): (IxHxP): SxWxG , . .
Please visit www.philips.com/welcome where you can access a full set of : ) - . - Poids - Unité orincinale - 0605 K 6 x X ) Hmotnost — hlavnd jednotka: 0,605 kg
supporting materials such as user manual, the latest software updates and Bapog - Kupia povada: 0,605 kiAd oids - Unite principale : : £ Vaga - jednostka centraina: 0.605 kg #1 P . oy o M .
answers to frequently asked questions. ' ' , ' Poids - Unité principale 0,885 kg . ‘ . Pred pouzivanim produktu si precitajte vietky pripojené bezpecnostné
*1' Mpiwv va XpnOILOTIoIoETE TO TPoidy oag, S1aBAcTe OAEC TIG TTAPEXOHEVES #1' Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczyta¢ wszystkie informdcie.
nAnpodopieg acpaleiag. *1 Veuillez lire toutes les consignes de sécurité fournies avec votre produit avant dotaczone informacje dotyczace bezpieczenstwa. *2 Systémové poziadavky
z é Vt- *2 Amaitiiosig ouoTHpaTog de l'utiliser.. *2 Wymagania systemowe: Pre systém Android (verzia 2.1 alebo novsia)
estina Ma Aettoupyikd cuotnua Android (€kdoong 2.1 kal vedTepng) *2 Configuration requise System operacyjny Android (wersja 2.1 lub nowsza) Bluetooth 2.1 alebo novsie
Vlastnosti Bluetooth 2.1 1} petayeveoTepn €xdoon Pour le systéme Android (version 2.1 ou ultérieure) Bluetooth 2.1 lub nowszy Konektor Micro USB
Zesilovac Ymodoxr micro USB Bluetooth 2.1 ou ultérieur Ztacze micro-USB *3 Upozornenie: Ak sa konektor Micro USB nachddza navrchu, funkcia
NomindInf vystupni vykon 2X2 w *3 ZInueiwon: Eav n urodoxr micro USB BpiokeTat omnv kopudr kat Connecteur micro USB *#3 Uwaga: Jesli ztacze micro-USB znajduje sie na gérze, automatyczne obracanie automatického otdcania obrazovky je dostupna pre systém Android 2.3 alebo
o xpnotuoroleite ouoTtnua Android ékdoong 2.3 1) vedTepng, Ba uttdpxel *3 Remarque : si le connecteur micro USB est situé en haut de I'appareil, la ekranu jest dostepne w systemie Android w wersji 2.3 lub nowszej. Wejdz na novdi. Dalie podrobnosti ndjdete na lokalite www.philips.com/FlexiDock.
Odstup signdl/Sum 75 dBA n 6UVCLT’(')TT]TQ aun’)pamg’ nsptmpgd)r’]g ™mg oeévn‘g.l la rrspLOO('?Tapeg rotation automatique de I'écran est disponible avec le systéme Android 2.3 ou strone www.philips.com/FlexiDock, aby uzyskac wiecej informacji. 4 Ak cheete prevziat a naintalovat program Songbird do pocitaca, prejdite na
Obecné informace 9 )\EWTOHEIpUEQ’ emokeOeite m’&guewon ww‘w.ph|l|ps.com/FIe><|DvocI<. version ultérieure. Visitez www.philips.com/FlexiDock pour plus de détails. *4 Aby pobrac i za\hstalowaé program Songbird w komputerze PC, wejdZ na stranku www.philips.com/songbird
Napdjenf st¥idavym proudem AS150-059-AA240(Philips); fava AG@B?“ '<016V0’EQYKQTGOTT]OET;TTO Song/bwd Ctj)TOdv umoloyioTH oag, *4 Po.u.r télécharger et installer Songbird sur votre PC, rendez-vous sur www. strone www.philips.com/songbird *5 |nstaldcia programu Fidelio
(napdject adaptér): AS150-059-AI240(Philips); eoKegBetre T Suesfuvon vwphilpscomiengbin philips.com/songbird *> Zainstaluj program Fidelio %6 Ak chete pomocou aplikicie , Fidelio” prehrévat/spravovat hudobné stbor
AS150-059-AE240(Philips) *5 Eyiaraoraon tou Fidelio %5 Installation de Fidelio » o . o he pace e P A
Vstup: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Aby odtwarza¢ pliki muzyczne lub zarzadza¢ nimi za posrednictwem naskenujte kéd QR alebo prejdite na lokalitu Android Market a vyhladajte vyraz
Vystup: 5.9V=2400 mA *6 la avangpaywyﬁ/élaxaiplcn Houou«bv agxaiwv HE TO “vFideIio”, TIPETTEL *6 Pour lire/gérer des fichiers musicaux avec « Fidelio », vous devez scanner le urzadze‘nia ., Fidelio”, nalez'y‘ ze§I<anowaé koq QR lub odvviedlzic’ sklep Android ,,Fidelio". Potom prevezmite a nainstalujte softvér.
S018KU0590240 (Philips); va okavapeTte Tov kwdikd QR 1) va petafeite oo Android Market kat va code QR ou vous rendre sur Android Market et rechercher « Fidelio ». Vous Market i wyszukac hasto ,Fidelio”. Nastepnie nalezy pobrac i zainstalowac *7 Pripojte zariadenie k reproduktoru s dokovacou stanicou
S018KV0590240 (Philips); avagnrroete To “Fidelio™. X1n cuvéxela amobnkeloTe kal £YKATAOTAOTE TO pouvez ensuite télécharger et installer le logiciel. oprogramowanie.
SO18KB 0590240 S AOYLOUIKO. %7 . . o #8  |nitaldcia programu Songbird
KB 059024 (Ph‘\\}ps), ' ' o */ Connectez l'appareil & votre station d'accueil Podtacz urzadzenie do stacji dokujacej * | enrss
\S/OJ:8KS1 8;9(;2}30\/@@.\2[308/20 500 A *7 3 Ov8eon Tng oUOKEURC O0To Nyelo oUVdEaNG #8 |nstallation de Songbird *8 Zainstaluj program Songbird Instaldcia programu Songbird
Stup: - pri z m *8 [ : Songbird *10 Prevezmite bezplatny pocftacovy program Philips Songbird ( www.philips.com/
. X — YKATAOTAOMN TOU SONgDIr . %9 . . . . p Y p y prog p g fis} ps.
Vystup: 5,9 V == 2400 mA ¥ Eveardoraon 1ou Sonebird o UTOAOVIOTT *9 Installez PC Songbird . Zainstaluj oprogramowanie Songbird w komputerze songbird ), pomocou ktorého mézete organizovat a synchronizovat hudbu z
Spotreba elektrické energie pri 8 W Y , N , g ' Y N . , #10 T¢léchargez le logiciel gratuit Philips Songbird pour PC ( www.philips.com/ #10 Pobierz bezptatne oprogramowanie komputerowe Philips Songbird (www. poditaca s telefénom vyuzivajucim systém Android.
provozu: *10 Aok TrioTe To dwpedv Aoyiopiko Philips Songbird yia Tov umohoyioTH cag songbird ) pour gérer et synchroniser la musique de votre PC a votre téléphone philips.com/songbird ), aby synchronizowa¢ muzyke z komputera z telefonem 11 Tuknutim na tladidlo * # nastavite jas.
Spoteba energie v pohotovostnim <1 W (Www.philips.com/songbird), yla va dlaxelpileoTe TN HOUCIKT) 0AG KAl va Tn Android. Android i zarzadzaé nia. w1 ,
resimu Eco: OUYXPOVICETE armd Tov UTTOAOYLOTT) 0TO TNAédwvo Android. 13 Besoin d'ai #11 p - A - > Podrzanim tla¢idla # #- nastavite cas.
esoin d’aide? otknij przycisku # # aby wyregulowac jasnos¢.
— #13 XpelaleoTe BoriBeiq; ; i {der 3
Nabfjenf: max. T A P " ' Rendez-vous sur le site www.philips.com/welcome pour accéder a de #*12 iénii i i ol @ e & ;
sl - EmokedOeite T dievBuvonwww.philips.com/welcome omrouumopeite pnp POUl ecece Nacisnij i przytrzymaj przycisk * # , aby ustawic godzine.
Rozméry — hlavni jednotka 171 x 102.6 x 171 mm s ) ’ ; ) ) nombreuses ressources d'assistance, comme le manuel d'utilisation, les #13 Potrzebui )
SV x H): Y va Bpeite éva minpeg oet Uliko uTToOTRPIENG, dTwg Yid TTapdderypa derniéres mises a jour logicielles disponibles ainsi que la foire aux questions. olrzebujesz pomocy: . .
(5xVxH): TO £YXELPIBIO XPTONG, TIG TTI0 TTPOCHATEG EVNHEPWOELG AOYLOWUIKOU Kal Odwiedz strone internetowa www.philips.com/welcome. Znajdziesz tam
Hmotnost — hlavni jednotka: 0,605 kg aravTroOElG OE CUXVEG EPWTTOELG. komplet materiatéw pomocniczych, np. instrukcje obstugi, najnowsze wersje
oprogramowania i odpowiedzi na najczesciej zadawane pytania.
*1 Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte prilozené bezpednostn informace.
*2 Pozadavky na systém
Pro systém Android (verze 2.1 nebo novéjsi)
Pripojeni Bluetooth 2.1 nebo novéjst
Konektor Micro USB £ Espanol K Italiano £ Portugués(EU) £ Svenska
*3 Poznamka: Je-li konektoru rozhranf micro USB umistén na hornf 4sti, automatické - - - - - -
otadent obrazovky pro systém Android 2.3 nebo nov&ji Vice podrobnostf ) Accesorios ) Specifiche ) Especificagoes o Specifikationer
naleznete na strankdch www.philips.com/FlexiDock. Amplificador Amplificatore Amplificador Férstarkare
*4 Cheete-li si do pocftate stdhnout a nainstalovat do potitace aplikaci Songbird, Potencia de salida nominal 2X2w Potenza nominale in uscita 2X2w Poténcia de saida nominal 2X2w Nominell uteffekt 2X2w
navstivte stranky www.philips.com/songbird Relacién sefial/ruido 75 dBA Rapporto segnale/rumore 75 dBA Relacio sinal/ruido 75 dBA Signal/brusférhallande 75 dBA
*5 i ideli i o . ~ . - .
» lcr:]:alaciaphkace Fidelio - v b S Informacion general Informazioni generali Informacgoes gerais Allman information
te- { zarizenf , Fidelio" prehrd 't je tr t ; ; N ) ) ) " ; " "
kégeQeR e e M e e Pt Alimentacion de CA (adaptador de AS150-059-AA240(Philips); Alimentazione CA (adattatore i AS150-059-AA240(Philips); Alimentacio CA (transformador):  AS150-059-AA240(Philips); Nitstrém (nitadapter): AS150-059-AA240(Philips);
o stahnéte a nfinsjtalu'te coftware 4 " ’ corriente): AS150-059-A1240(Philips); alimentazione): AS150-059-A1240(Philips); AS150-059-Al1240(Philips); AS150-059-A1240(Philips);
o ) ' AS150-059-AE240(Philips) AS150-059-AE240(Philips) AS150-059-AE240(Philips) AS150-059-AE240(Philips)
*7 Pripojent zaffzeni k dokovacimu reproduktoru Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Ingresso: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Indata: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
*8 |nstalace aplikace Songbird Salida: 5.9V==2400 mA Uscita: 5.9V == 2400 mA Saida: 5.9V=2400 mA Utdata: 5.9V==2400 mA
9 Instalace aplikace Songbird do pocitae S018KU0590240 (Philips); S018KU0590240 (Philips); S018KU0590240 (Philips); S018KU0590240 (Philips);
$10 Cotr s o L » ‘ » SO18KV0590240 (Philips); SO18KV0590240 (Philips); S018KV0590240 (Philips); SO18KV0590240 (Philips);
stahn&te si zdarma pocftatovy software Philips Songbird (wwwiphilips.com/ SO18KB 0590240 (Philips); SO18KB 0590240 (Philips); SO18KB 0590240 (Philips); SO18KB 0590240 (Philips);
songbird) a spravujte a synchronizujte hudbu mezi pocftatem a telefonem se SO18KS 0590240 (Philips); SO18KS 0590240 (Philips); SO18KS 0590240 (Philips); SO18KS 0590240 (Philips);
systemem A”d@'d- Entrada: 100-240 V~50/60 Hz 500 mA Ingresso: 100-240 V~50/60 Hz 500 mA Entrada: 100-240 V~50/60 Hz 500 mA Indata: 100-240 V~50/60 Hz 500 mA
*11 Klepnutim na # # upravite jas svétla. Salida: 5,9 V == 2400 mA MAX, 500 mA Saida: 59 V== 2400 mA Utdata: 5,9 V =2 400 mA
*12 Podrzenim # # nastavite Cas. Consumo de energfa en 8W Uscita: 59 V == 2400 mA Consumo de energia em 8W Effektférbrukning vid anvindning: 8 W
*13 Potfebujete pomoc? funcionamiento: Consumo energetico durante il 8 W funcionamento: Effektférbrukning | Eco Power- <1W
Na strlé,noldch \V/vww.philips.com/v\ile\,conje neij%,ete I<omp|etnf sadu népomocngch Consumo de energfa en modo de <1 W funzionamento: Consumo no modo de poupanca  <1TW. standbylsge:
ma}‘Eer|ziv|%,rnaprﬂ<\ad ndvod k pouZiti, nejnovejsi aktualizace softwaru a odpovédi na espera de bajo consumo: Consumo energetico in modalita ~ <1W de energia Laddning: maximalt 1 A
neffesR dotaay Carga maximo T A otandby £eo Power Carga 1A, no méximo Matt — Huvudenhet (Bx Hx D) 171 X 1026 X 171 mm
Dimensiones- Unidad principal 171 x 102,6 x 171 mm Come ricaricare lapparecchio: 1 A massimo Dimensdes - Unidade principal (L~ 171 X 102,6 X 171 mm Vit Hovadenher 0605 -
 Dansk (ancho x alto x profundo): Dimensioni - Unita principale (Lx 171 X 102,6 X 171 mm x A x P) ; o> ke
S ifi . Peso - Unidad principal: 0,605 kg AxP) Peso - Unidade principal: 0,605 kg V1 Innan du anvénder produkten ska du ldsa all tillhérande
Forsterker pecitications Peso: unidad principal 0,885 kg Peso - Unita principale: 0605 kg sdkerhetsinformation.
| ‘ o ‘ , S *1 Antes de utilizar o seu produto, leia as informacdes de seguranca que o ¥ Systemkrav
Vurderet effekt 2X2w *1 Antes de usar el producto, lee toda la informacién adjunta a la de seguridad *1 Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte le informazioni di sicurezza allegate. acompanham. Fér Android-system (version 2.1 eller senare)
Signal-stgj-forhold 75 dBA ¥2 Requisitos del sistema *2 Requisiti di sistema ‘ , - *2 Requisitos do sistema . Bluetooth 2.1 eller senare
Generelle oplysninger Sistema operativo Android (versién 2.1 o superior) Per sistema operativo Android (versione 2.1 o superiore); Para sistema Android (versdo 2.1 ou superior) Mikro-USB-anslutning
Bluetooth 2.1 o superior Bluetooth 2.1 o superiore Bluetooth 2.1 ou superior 3 ) ) ) B B )
Vekselstrgm (lysnetadapter): ﬁgqgggg;ﬁeﬁg%mmp)s) Conector rﬁicro USB Connettore micro USB Conector micro USB 2O?I::s!”Om m|l<rok—]USdB»irl1”sltﬂtn|:%|en Tttertl.arlwgsiuupp Otdj[.du aanaArfer Andrﬂd
-059- ilips); ) ) ) ‘ o - ) ) ) ) ) ~ .3 eller senare har du tillgdng till automatisk skdrmrotation. Besok www.philips.
AS150-059-AE240(Philips) *3 Nota: Si el conector micro USB estd situado en la parte superior, la rotacién s lN?““ s€ il cdqnnettgre micro US_B sI trov‘|a §u|\a parte Super\c;;e,de d\dsgo;lb\\e *3 I;Iota: Se~o conect'or micro ZJ.SB es'tlvrlsr Iocallz;dz ﬂi}dP;";e superior, a i‘/{”_@ao com/FlexiDock om du vill veta mer.
Indgang: 100240V~ 50/60Hz 0.7A automitica de la pantalla estd disponible para Android 2.3 o superior. Visite a funzione di rotazione automatica per il sistema operativo Android 2.3 o e rotagdo automdtica estd disponivel para o Android 2.3 ou superior. Visite 4 ) ‘ o . )
Udgang: 5.9V=2400 mA www.philips.com/FlexiDock para obtener mas informacién. superiore. www.philips.com/FlexiDock para mais detalhes. ;?ﬂpciuc\;l#!\/iiizgfj och att installera Songbird pa datorn gar du till www.
S018KU0590240 (Ph‘illips), *4  Para descargar e instalar Songbird en su PC, visite www.philips.com/songbird *4 Visitare il sito Web www.philips.com/FlexiDock per ulteriori informazioni. #4 Para transferir e instalar o Songbird no seu PC, visite www.philips.com/songbird ¥5 |nstallera Fidel
S018KV0590240 (Ph‘!'PS)v 5 » o Per scaricare e installare Songbird sul proprio computer, visitare il sito Internet #5 |nstalar o Fidelio nstaliera Fidelio
S018KB 0590240 (Ph\\l}ps), Instalacion de Fidelio www.philips.com/songbird 6 . . . o o *6 Om du vill spela upp/hantera musikfiler med “Fidelio” maste du skanna QR-
SO18KS 0590240 (Philips), *6  Para reproducir/administrar archivos de musica con “Fidelio”, debe escanear 5 |nstallazione di Fidelio ' Pa:r; reprodumlr/gerw ﬂche!ros de musica com o“ F‘|de\v|o”, tem de procurar o koden eller ga till Android Market och séka efter “Fidelio”. Ladda sedan ned och
Indgang: 100-240 V~50/60 Hz 500 mA el cédigo QR o visitar Android Market y buscar “Fidelio”. A continuacidn, 6 } o o o } ) F0d|go QR ouirao Android Market e procurar “Fidelio”. Em seguida, transfira e installera programvaran.
Udgang: 5,9 V == 2400 mA descargue e instale el software. Per ryprodzr:e/g:lsnrgpl?le mL(stwcah Cﬁ& Z\dggor;l eEetcessano es?%:ﬁ |Evl' instale o software. ¥7 Anslut enheten till dockningshégtalaren
Stramforbrug ved drift: 8 W - L scansione del codice o andare sullAndroid Market e cercare "Fidelio”. %7 | dispositi ltifalante de b
oot s oo W *7 Conexion del dispositivo a su altavoz base Successivamente & possibile scaricare e installare il software. o 18ar 0 clspositivo ac sed aftiiaiante de base *8 |nstallera Songbird
remforbrug ved Eco-standby: . . #8 |nstal Songbird
— *8 Instalacion de Songbird *7 Collegamento del dispositivo al sistema docking con altoparlanti ) netaiaro songen *9 Installera PC songbird
Opladning aks 1A *9 " Instale Songbird para PC #8 Installazione di Songbird ™7 Instalar o Songbird para PC #10 Ladda ned den kostnadsfria dat Philips Songbird ( hil
Mal — Hovedenhed (B x H x D): 171 X 102,6 X 171 ‘ N . N adda ned den kostnadsfria datorprogramvaran Philips Songbird ( www.philips.
: ovedenhed (B x H xD) AL *10 Descargue el software gratuito para PC Philips Songbird ( www.philips.com/ %9 : : : *10 Transfira o software gratuito para PC Philips Songbird (www.philips.com/ com/songbird ) sa kan du hantera och synkronisera musik fran datorn till din
Vot — Hovedenhed: 0.605 k ! ' X } X Installazione di Songbird sul computer bird . . . isica do PC lefone Android X
®g ovedenhed: , g songbird ) para gestionar y sincronizar musica desde el PC a su teléfono songbird) para gerir e sincronizar musica do PC com o seu telefone Android. Android-telefon.
Android #10 Scaricare il software gratuito per PC Philips Songbird (www.philips.com/ #11 Toque em * ¥ para ligar/desligar o Bluetooth w11 & fr att iustera liusstyrk
*1 Fgr du tager produktet i brug, skal du lese de medfalgende o songbird) per gestire e sincronizzare la musica tra il PC e il proprio telefono ' © forattjustera jusstyrian.
sikkerhedsoplysninger 13 |Necesita ayuda? Android #12 Toque em #* ¥ para ajustar o brilho da luz. #12 Tag % # for att stilla in tiden
% Visite www.philips.com/welcome, donde podrd acceder a una amplia variedad ' #13 Precisa de ajuda? ’
Systemkrav _ de materiales de asistencia, como el manual de usuario, las actualizaciones de *13 Hulp nodig? Vr.‘e.osa le o va\l/' b hil el q *13 Behéver du hjilp?
Til Android-system (version 2.1 eller nyere) software mds recientes y respuestas a las preguntas més frecuentes. Visitare il sito Web www.philips.com/welcome per accedere a una gamma |S|ta||‘e ‘ ZITO - \leéW'p I \ps.con; e cloz'\e per aclgz eHI’"e auna gﬁn’;ma. Ga till www.philips.com/welcome dar du far tillgang till en fullstandig uppsattning
B'Qetomh 21 .el\er nyere completa di materiale di supporto che include manuali dell'utente, gli ultimi comp etad njatefrla ed st,;pporto ¢ e”mcdu N mjm;m c u.tente, gl uftimi supportmaterial som anvindarhandbok, senaste programvaruuppdateringar och svar pa
3 Mikro-USB-stik aggiornamenti software e le risposte alle dormande frequenti. aggiornamenti software e le risposte alle domande frequenti. vanliga fragor.
#3 Bemaerk: Hvis mikro-USB-stikket er placeret gverst, er automatisk rotation
af skaeermen tilgeengelig for Android 2.3 eller nyere. Besag www.philips.com/
FlexiDock for at fa mere at vide.
*4 Du kan downloade og installere Songbird pa din PC ved at besage www.philips.
com/songbird
*5 Installering af Fidelio . o
*6  Hyvis du vil afspille/organisere musikfiler med "Fidelio”, skal du scanne QR-koden z Suoml z Nederlands z PYCCKM 4 z Magyar
eller ga ind pa Android Market og sege efter "“Fidelio”. Download og installer Tekniset tiedot Speciﬁcaties XapaKTePMCTMKM — -
softwaren. Vahvistin Versterker Ycuanteab TermékjellemzSk
*/° Tilslut enheden til din dockinghejttaler lImoitettu lahtoteho 2X2 w Nominaal uitgangsvermogen 2X2 w HomuHaAbHas BbixoaHas 2X5 Bt Minéségtanﬂsftés
*8 ] i . . . ) ) ) MOLLHOCTb
*9 ::zz::z:lggca;j:;jtgd Signaali—kohina-suhde 75 dBA Signaal-ruisverhouding /5 dBA OTHoweHve curHan/wym 75 ab A garanciajegyen feltlntetett forgalombahozd vallalat a 2/1984. (111.10.) BkM-1pM
Yleista Algemene informatie egylttes rendelet értelmében tandsitja, hogy ezen készilék megfelel a miszaki
*10 Download den gratis Philips Songbird PC-software ( www.philips.com/songbird ) - - — g - - — O6uwasn MHd)OpMaLI.MFI adatokban megadott értékeknek.
for at oreanisere og synkronisere musik fra PC il din Android-telefon Verkkovirta (verkkolaite): AS150-059-AA240(Philips); Netspanning (netspanningsadapter): AS150-059-AA240(Philips); —
» i g g Y/ : AS150-059-A1240(Philips); AS150-059-A1240(Philips); AaanTep nepemMeHHoro Toka /-\S’I50—059—AA24O(PVh.|I|pS); ] o o . . )
Tryk pa # #: for at justere lysstyrken. AS150-059-AE240(Philips) AS150-059-AE240(Philips) (aaanTep nuTaHuA): AS150-059-AI240(Philips); Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halézati
#12 Hold # # nede for at indstille klokkeslzettet. Tulo: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A Invoer: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A AST50-059-AE240(Philips) csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
, s . . Bxoa: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A J 1a. gy
#13 Har du brug for hjzlp? Lahto: 5.9V==2400 mA Uitgangsvermogen: 5.9V==2400 mA B . 5 OVe=400 A ki a késziileket esének d 4o hatasanak!
Besag www.philips.com/welcome, hvor du kan fa adgang til et komplet S018KU0590240 (Philips); 5018KU0590240 (Philips); SSHXE?KAL.JOS‘?(;;}O PhT . | a keszuleket esonek vagy nedvesseg hatasanaic
udvalg af supportmaterialer som f.eks. brugervejledningen, de seneste S018KV0590240 (Philips); S018KV0590240 (Philips); O18KV0590040 (Ph'l\'lpS)-v )
softwareopdateringer og svar pa ofte stillede spargsmal. SO018KB 0590240 (Philips); SO018KB 0590240 (Philips); <018KB 0590240( PH.:PS)’. Garancia
SO18KS 0590240 (Philips); SO18KS 0590240 (Philips); <O18KS 0590040 (Ph,"“PS)j o ) ) o
Tulo: 100-240 V~, 50/60Hz, 500 mA Invoer: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 500 mA . (Philips); A forgalombahozd vdllalat a termékre 12 hdnap garancidt véllal.
Lihts: 5.9 V, == 2400 mA Uitgangsvermogen: 59 V = 2400 mA Bxoa: 100—240 B~50/60 fu, 500 A
z D h . o . ; Bbixoa: 5,9 B===2400 MA Er&sitd
eutsc Virrankulutus kéytdssd: 8w Stroomverbruik in werking: 8 W rosito
SHepronoTpebAeHue BO BpeMs 8 BT Névl ki 5 teliesitmeé %3
Technische Daten Virrankulutus Eco-valmiustilassa: <1W Stroomverbruik in <1TW paboThI: ev e.ges IMeno tejesitmeny w
Verstarker Lataaminen enintiin 1 A energiebesparende stand-bystand: . DHEpronoTpeBAEHHE B pesMMe <1BT Jel-zaj ardny 75 dBA
Ausgangsleistung 2X2w Mitat — padlaite(L x K x S): 171 X 102,6 x 171 mm Opladen: Maximaal T A oxuaanna Eco Power: Altalanos informaciok
Signal/Rausch-Verhdltnis 75 dBA Paina — paslaite: 0,605 kg Afmetingen - apparaat (b xh xd): 171 x102,6 x 171 mm 3apsaaka Makc. 1T A Tapfesziiltség (adapter): AS150-059-AA240(Philips);

Allgemeine Informationen

Netzteil (Netzadapter):

AS150-059-AA240(Philips);
AS150-059-Al1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)
Eingangsleistung: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Ausgangsleistung: 5.9V==2400 mA
S018KU0590240 (Philips);
S018KV0590240 (Philips);

S018KB 0590240 (Philips);

S018KS 0590240 (Philips);
Eingangsleistung: 100 bis 240 V~ 50/60 Hz
500 mA

Ausgangsleistung: 59 V === 2400 mA

Betriebs-Stromverbrauch: 8W
Eco-Standby-Stromverbrauch: <1TW
Laden: maximal T A

Abmessungen — Hauptgerat

171 x 102,6 x 171 mm

(BxHxT)

Gewicht — Hauptgerit:

0,605 kg

*1

*2

*3

*4

*5

*6

*7
*8
*9

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

Systemanforderungen

Fir Android-System (Version 2.1 oder héher)
Bluetooth 2.1 oder héher
Micro-USB-Anschluss

Hinweis: Wenn sich der Micro-USB-Anschluss oben befindet, ist die
automatische Displaydrehung fir Android 2.3 oder hoher verfugbar. Besuchen
Sie www.philips.com/FlexiDock fur weitere Einzelheiten.

Um Songbird auf Ihrem PC herunterzuladen und zu installieren, besuchen Sie
www.philips.com/songbird

Installieren der Fidelio-Software

Um Musikdateien mit “Fidelio” wiederzugeben/zu verwalten, missen Sie den
QR-Code scannen oder zu Android Market gehen und “Fidelio” suchen. Laden
Sie anschlieBend die Software herunter, und installieren Sie sie.

Verbinden des Gerats mit lhrem Dockinglautsprecher
Installieren der Songbird-Software

Installieren der Songbird PC-Software

*10 |_aden Sie die kostenlose Philips Songbird PC-Software herunter ( www.philips.

com/songbird ), um Musik auf Ihrem PC zu verwalten und auf Ihr Android-
Telefon zu Ubertragen.

#13 Bendtigen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Website unter www.Material wie beispielsweise Benutzerhandbicher,
neue Software-Aktualisierungen und Antworten
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#*1

*2

*3

*4
*5

*6

*7
*8
*9
*10

#*11
*12
*13

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen kdyttod.

Jarjestelmavaatimukset
Android-kdyttojarjestelmille (versio 2.1 tai uudempi)
Bluetooth 2.1 tai uudempi

mikro-USB-liitdntd

Huomautus: Jos USB-liitdntd on laitteen pddlld ja kdytat Android-
kdyttojdrjestelmdd 2.3 tai sitd uudempaa, ndyttdd voidaan kdantad
automaattisesti. Lisdtietoja on osoitteessawww.philips.com/FlexiDock.

Lataa ja asenna Songbird tietokoneeseesi osoitteesta www.philips.com/songbird
Fidelio in asentaminen

Jotta voisit toistaa tai hallita musiikkitiedostoja Fideliolla, sinun taytyy hakea QR-
koodilla tai siirtyd Android Market -sivustoon ja etsid sieltd Fidelio. Lataa sitten
ohjelma ja asenna se.

Laitteen liittdminen telakointikaiuttimeen
Songbird in asentaminen
PC-songbirdin asentaminen

Lataa ilmainen Philips Songbird -tietokoneohjelmisto (www.philips.com/
songbird), jolla voit hallita ja synkronoida musiikkia tietokoneesta Android-
puhelimeesi.

Sdadd valon kirkkautta napauttamalla # % -painiketta.

Madritd aika # % -painikkeella.

Tarvitsetko apua?

Osoitteessa www.philips.com/welcome voit kdyttdd tukimateriaaleja, kuten
kdyttdopasta, uusimpia ohjelmistopdivityksid ja vastauksia usein kysyttyihin
kysymyksiin.

Gewicht - apparaat:

0,605 kg

*1

*2

*3

*4
*5

*6

*7

*8
*9

*10

*11

*12
#*13

Lees voor gebruik de meegeleverde veiligheidsinformatie.

Systeemvereisten

Voor Android-systeem (versie 2.1 of hoger)
Bluetooth 2.1 of hoger
Micro-USB-aansluiting

Opmerking: als de micro-USB-aansluiting zich op de bovenkant bevindt, is
automatisch draaien van het scherm beschikbaar voor Android 2.3 of hoger. Ga
naar www.philips.com/FlexiDock voor meer details.

Ga naar www.philips.com/songbird
Fidelio installeren

Voor het afspelen/beheren van muziekbestanden met “Fidelio” moet u de
QR-code scannen of naar Android Market gaan en “Fidelio” zoeken. Vervolgens
downloadt en installeert u de software.

om Songbird te downloaden en op uw PC te installerenVerbind het apparaat
met uw docking speaker

Songbird installeren
Songbird op de PC installeren

Download de gratis Philips Songbird PC-software ( www.philips.com/songbird )
voor het beheren en synchroniseren van muziek van de PC naar uw Android-
telefoon.

Raak #* #: aan om de helderheid in te stellen.

Houd # # ingedrukt om de tijd in te stellen.

Hulp nodig?

Ga naar www.philips.com/welcome voor een compleet pakket aan
ondersteuningsmaterialen, zoals gebruikershandleidingen, de nieuwste
software-updates en antwoorden op veelgestelde vragen.

Pasmepbl — ocHoBHoe ycTpoiicTeo 171 x 102,6 X 171 MM
(WxBxT):

Bec — ocHoBHoe ycTpoWicTBO!

0,605 kr

#1

*2

#3

*4

*5
*6

*7
#8
*9
*10

*11
*12
*13

Antes de usar o produto, leia todas as informacdes de seguranca fornecidas.

CucTtemHble TpeboBaHUs

Ans onepaumnonHon cuctembl Android (2.1 1 boaee no3aHen Bepcun)
Bluetooth 2.1 uan 6oaee nosaHen sepcun

Paswem Micro USB

Mpumeyanue. Ecan pasbem Micro USB pacnioroxeH B BepxHel 4acTu,
Ana ycTpoincTs Android 2.3 1 6oAee NO3AHEN BEPCUM AOCTYMHA GyHKLMS
aBTOMOBOPOTA 3KpaHa. boaee NoApobHyio MHGOPMALIMIO CM. Ha BeD-calTe
www.philips.com/FlexiDock.

4TO6bI 3arpy3unTb 1 YCTAHOBUTL Nporpammy Songbird Ha kKoMnbloTep,
neperanTe Ha Beb-cainT www.philips.com/songbird

YcTaHoBka nporpammel Fidelio

AAst BOCMIPOU3BEAEHUA/YNPABAEHUA MY3bIKaAbHbIMK alAaMM C MOMOLLbIO
Fidelio HeobxoanMo oTckaHupoBaTb QR-KoA MAM BBECTM B CTPOKY MowmcKa
Ha Android Market “Fidelio”. 3aTem 3arpy3wTe v ycTaHOBWTE NPOrpaMmHoe
obecneyeHue.

[MoaKAlOUMTE YCTPOMCTBO K AOK-CTanLmn ¢ AC.
YcTaHoBKa nporpammel Songbird
YeTanosuTb 1O Songbird ans MK

3arpysuTte 6ecnaatHoe O Philips Songbird aas MK (www.philips.com/
songbird) AAA YNPaBAEHUA U CUHXPOHM3ALMM My3biki MexAy K 1 TerepoHoM
Android.

Ha)kmuTe # ¥ 4TOBbl OTPEryAMpoBaTh APKOCTb MOACBETKM.
HaxmuTe v yaepkmsanTe # #  yTobbl yCTaHOBUTb BPEMS.

Heobxoanma nomouub?

Ha caitte www.philips.com/welcome, rae MOXXHO HaliTV MOAHbIN KOMIAEKT
COMYTCTBYIOWMX MATEPHUAAOB, TAKUX KaK PYKOBOACTBO MOAb30BATEAS,
NocAeAHWE OBHOBAEHMS NPOrPaMMHOro obecneyeHus 1 OTBETbI Ha YacTo
33AaBaeMble BOMPOCHI.

AS150-059-A1240(Philips);
AS150-059-AE240(Philips)

Bemenet: 100-240V~ 50/60Hz 0.7A
Kimenet: 5.9V==2400 mA
S018KU0590240 (Philips);
S018KV0590240 (Philips);

SO018KB 0590240 (Philips);

S018KS 0590240 (Philips);

Bemenet: 100-240 V~ 50/60 Hz 500 mA
Kimenet: 59 V === 2400 mA

Teljesitményfelvétel: 8 W

Eco készenléti Gzemmadd T™W
teljesitményfelvétele:

Toltés: maximum 1 A
Méretek - Féegység (Sz x Ma x Mé): 171 X 102,6 X 171 mm
0,605 kg

Toémeg - Féegység:

*1 A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé Gsszes biztonsagi

tudnivaldt.

*2 Rendszerkdvetelmények
Android rendszerhez (2.1-es vagy Ujabb verzid)
Bluetooth 2.1 vagy Ujabb
Mikro USB-csatlakozd

*3 Megjegyzés: Ha a mikro USB-csatlakozd az egység tetején van, és 2.3-as vagy
Ujabb rendszer( Android készuléket haszndl, élvezheti az automatikusan elforgd
képernyd elényeit. Latogasson el a kdvetkezd weboldalra: www.philips.com/
FlexiDock tovabbi informaciéért.

*4 A Songbird szamitégépre vald letsltéséhez és telepitéséhez ldtogasson el a
kovetkezd honlapra: www.philips.com/songbird

*5 A Fidelio telepitése

*6 Zenef4jlok "Fidelio” alkalmazdssal vald lejatszésihoz/kezeléséhez meg kell
keresnie a QR kddot, vagy latogasson el az Android Market piactérre és keresse
a “Fidelio” alkalmazdst. Ezutdn toltse le és telepitse a szoftvert.

*/ Csatlakoztassa az eszkdzt a dokkolds hangsugdrzéhoz
*8 A Songbird telepitése
*9 PC Songbird telepitése

*10 Tsltse le az ingyenes Philips Songbird PC szoftvert (www.philips.com/songbird ),
hogy szinkronizélni tudja szamitégépét és Android telefonjét, valamint kezelje az
azon |évé zenéket.

*1T A fényerdsség bedllitdsahoz # # fil.

*12 Az id6 bedllitdsihoz tartsa nyomva a # # gombot.

© 2011 Koninklijke Philips Electronics N.V.
All rights reserved.
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Register your product and get support at AS111
www.philips.com/welcome

Philips vous remercie de

Thank you for choosing Philps. votre confiance.

Need help fast?

Gracias por escoger Phillps

Besoin d'une aide Necesita ayuda

L . SN
Read your Quick Start Guide andfor rapide? inmediata?
User Manual first for quick tips Le Guide rapide de début et Manuel de Lea primero la Guia répida del comienzo
that make using your Philips product lutilisateur regorgent d'astuces destinées & 0 el Manual del usuario, en donde encontrard
more enjoyable. simplifier I'utilisation de votre produit Philips. consejos que le ayudardn a disfrutar
If you have read your instructions Toutefois, si vous ne parvenez pas a résoudre plenamente de su producto Philips.
and still need assistance, votre probléme, vous pouvez accéder & Si después de leerlo atin necesita ayuda,
you may access our online help at notre aide en ligne a ladresse consulte nuestro servicio de
o asistencia en linea en
www.phifips.
or call ou formez le www.philips.comiwelcome
1-888-PHILIPS (744-5477) 1-800-661-6162 (Francophone) o llame al teléfono
while with your product. 1-888-PHILIPS (744-5477) (English speaking) 1-888-PHILIPS (744-5471)
(and Mode! | Serial number) Veillez & avoir votre produit & y tenga a mano el producto.
portée de main. (y nimero de model | serial)

(et model / serial nombre)

EN

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from
the support that Philips offers, register your product at www.philips.com.

Safety

(CAUTION:TO REDLCE THE HISK OF LECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (R BACK).NO USER SERVICEABLE PAFTS
INSIDE, REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This ‘bolt of lightning' indicates uninsulated material within your unit may cause

an electrical shock. For the safety of everyone in your household, please do not
remove product covering.

The ‘exclamation point’ calls attention to features for which you should read the
enclosed literature closely to prevent operating and maintenance problems.
WARNING:To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus should not
be exposed to rain or moisture and objects filled with liquids, such as vases, should
not be placed on this apparatus.

CAUTION:To prevent electric shock, match wide blade of plug to wide slot, fully
insert.

Important Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the
manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers,
stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

® QPOVW®OEOE

®

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at
plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

® e

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the
manufacturer or sold with the apparatus.When a cart is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

@ Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long
periods of time.

@ Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply
cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into
the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does
not operate normally, or has been dropped.

AS111_Safety sheet _37_V1.0.indd 1

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing.

® ®

Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled
objects, lighted candles).

This product may contain lead and mercury. Disposal of these materials
may be regulated due to environmental considerations. For disposal
or recycling information, please contact your local authorities or the
Electronic Industries Alliance: www.eiae.org.

@ Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect
device, the disconnect device shall remain readily operable.

Warning

* Never remove the casing of this apparatus.

* Never lubricate any part of this apparatus.

* Never place this apparatus on other electrical equipment.

* Keep this apparatus away from direct sunlight, naked flames or heat.

* Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adaptor to disconnect the
apparatus from the power.

Note

* The type plate is located on the bottom of the apparatus.

Register online at www.philips.com/welcome today to

get the very most from your purchase.

Registering your model with PHILIPS makes you eligible for all of the valuable benefits listed below,so don't miss out.
Register online at www.philips.com/welcome to ensure:

*Product Safety Notification

By registering your product, you'll receive notification - directly
from the manufacturer.

*Additional Benefits

Registering your product guarantees that you'll receive all of
the privileges to which you're entitled, including special money-
saving offers.

Notice

Any changes or modifications made to this device that are not expressly approved
by Philips Consumer Lifestyle may void the user's authority to operate the
equipment.

Notice for the USA

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class

B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential

installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy

and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause

harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular

installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television

reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user

is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following

measures:

. Relocate the receiving antenna.

. Increase the separation between equipment and receiver.

. Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

. Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC's and IC's RF radiation exposure limits set

forth for an uncontrolled environment. The antenna(s) used for this transmitter

must be installed and operated to provide a separation distance of at least 20 cm

from all persons and must not be collocated or operating in conjunction with any

other antenna or transmitter: Installers must ensure that 20cm separation distance

will be maintained between the device (excluding its handset) and users.

PHILIPS

g on your p
and welcome to the “family!”

Dear PHILIPS product owner:

years to come.

ment to your total satisfaction.

in a PHILIPS product.

sure to register online at:

Thank you for your confidence in PHILIPS.You've selected one of
the best-built, best-backed products available today.We'll do every- everyone in your household, please do not
thing in our power to keep you happy with your purchase for many

Most importantly, you can count on our uncompromising commit-

All of this is our way of saying welcome - and thanks for investing

P.S. To get the most from your PHILIPS purchase, be

Know these

sa.fetYsymbols

CAUTION.: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE N0 USER SERVICEABLE PARTS
INSIDE, REFER SERVICING T0 GUALIFED SERVICE PERSONNEL.

This “bolt of lightning” indicates unin-
sulated material within your unit may
cause an electrical shock. For the safety of

remove product covering.
The “exclamation point” calls atten-
tion to features for which you should

As a member of the PHILIPS “family,” you're entitled to protection read the enclosed literature closely to pre-
by one of the most comprehensive warranties in the industry.
What’s more, your purchase guarantees you'll receive all the

information and special offers for which you qualify, plus easy access electric shock, this apparatus should not be
to accessories from our convenient home shopping network.

vent operating and maintenance problems.
WARNING: To reduce the risk of fire or

exposed to rain or moisture and objects
filled with liquids, such as vases, should not
be placed on this apparatus.

CAUTION: To prevent electric shock,
match wide blade of plug to wide slot, fully
insert.

ATTENTION: Pour éviter les choc élec-
triques, introduire a lame la plus large de la
fiche dans la borne correspondante de la
prise et pousser jusqu’au fond.

For Customer Use
Enter below the Serial No. which is locat-
ed on the rear of the cabinet. Retain this
information for future reference.
Model No.
Serial No.

RSS

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Disposal of your old product and batteries

Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components, which can be recycled and reused.

Never dispose of your product with other household waste. Please inform
yourself about the local rules on the separate collection of electrical and electronic
products and batteries. The correct disposal of these products helps prevent
potentially negative consequences on the environment and human health.

Your product contains batteries, which cannot be disposed of with normal
household waste.

Please visit www.recycle. philips.com for additional information on a recycling
center in your area.

Environmental information

All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make the packaging
easy to separate into three materials: cardboard (box), polystyrene foam (buffer)
and polyethylene (bags, protective foam sheet.)

Your system consists of materials which can be recycled and reused if disassembled
by a specialized company. Please observe the local regulations regarding the
disposal of packaging materials, exhausted batteries and old equipment.

Visit our World Wide Web Site at http://www.philips.com/welcome

HILIPS LIMITED WARRANTY
ONE (1) YEAR

‘WARRANTY COVERAGE:
PHILIPS warranty obligation is limited to the terms set forth
below.

‘WHO IS COVERED:

Philips warrants the product to the original purchaser or the per-
son receiving the product as a gift against defects in materials and
workmanship as based on the date of original purchase
(“Warranty Period”) from an Authorized Dealer. The original
sales receipt showing the product name and the purchase date
from an authorized retailer is considered such proof.

WHAT IS COVERED:

The Philips warranty covers new products if a defect in material
or workmanship occurs and a valid claim is received by Philips
within the Warranty Period. At its option, Philips will either (1)
repair the product at no charge, using new or refurbished
replacement parts, or (2) exchange the product with a product
that is new or which has been manufactured from new, or ser-
viceable used parts and is at least functionally equivalent or most
comparable to the original product in Philips current inventory,
or (3) refund the original purchase price of the product.

Philips warrants replacement products or parts provided under
this warranty against defects in materials and workmanship from
the date of the replacement or repair for ninety (90) days or for
the remaining portion of the original product’s warranty,
whichever provides longer coverage for you. When a product or
part is exchanged, any replacement item becomes your property
and the replaced item becomes Philips’ property. When a refund
is given, your product becomes Philips’ property.

Note: Any product sold and identified as refurbished or
renewed carries a ninety (90) day limited warranty.

Replacement product can only be sent if all warranty
requirements are met. Failure to follow all requirements
can result in delay.

WHAT IS NOT COVERED - EXCLUSIONS AND LIMI-
TATIONS:

This Limited Warranty applies only to the new products manu-
factured by or for Philips that can be identified by the trademark,
trade name, or logo affixed to it. This Limited Warranty does not
apply to any non-Philips hardware product or any software, even
if packaged or sold with the product. Non-Philips manufacturers,
suppliers, or publishers may provide a separate warranty for their
own products packaged with the bundled product.

Philips is not liable for any damage to or loss of any programs,
data, or other information stored on any media contained within
the product, or any non-Philips product or part not covered by
this warranty. Recovery or reinstallation of programs, data or
other information is not covered under this Limited Warranty.

This warranty does not apply (a) to damage caused by accident,
abuse, misuse, neglect, misapplication, or non-Philips product, (b)
to damage caused by service performed by anyone other than
Philips or Philips Authorized Service Location, (c) to a product or
a part that has been modified without the written permission of

Philips, or (d) if any Philips serial number has been removed or
defaced, or (e) product, accessories or consumables sold “AS IS”
without warranty of any kind by including refurbished Philips
product sold “AS IS” by some retailers.

This Limited Warranty does not cover:

« Shipping charges to return defective product to Philips.

Labor charges for installation or setup of the product, adjust-

ment of customer controls on the product, and installation or

repair of antenna/signal source systems outside of the product.

Product repair and/or part replacement because of improper

installation or maintenance, connections to improper voltage

supply, power line surge, lightning damage, retained images or

screen markings resulting from viewing fixed stationary con-

tent for extended periods, product cosmetic appearance items

due to normal wear and tear, unauthorized repair or other

cause not within the control of Philips.

+ Damage or clims for products not being available for use, or
for lost data or lost software.

+ Damage from mishandled shipments or transit accidents when
returning product to Philips.

« A product that requires modification or adaptation to enable

it to operate in any country other than the country for which

it was designed, manufactured, approved and/or authorized, or

repair of products damaged by these modifications.

A product used for commercial or institutional purposes

(including but not limited to rental purposes).

+ Product lost in shipment and no signature verification receipt
can be provided.

« Failure to operate per Owner’s Manual.

TO OBTAIN ASSISTANCE IN THE U.S.A., PUERTO
RICO, OR U.S. VIRGIN ISLANDS...
Contact Philips Customer Care Center at:

1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)

TO OBTAIN ASSISTANCE IN CANADA...
1-800-661-6162 (French Speaking)
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477) - (English or Spanish
Speaking)

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS
'WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY FOR THE CON-
SUMER. PHILIPS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDEN-
TAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF
ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY ON THIS PROD-
UCT. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE
LAW, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT
IS LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS
WARRANTY.

Some states do not allow the exclusions or limitation of inciden-

tal or consequential damages, or allow limitations on how long an
implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may
not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may have other rights which vary from statelprovince to state/province.

Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904

3140 035 50201

ES

Enhorabuena por su compra y bienvenido a Philips. Para poder beneficiarse por
completo de la asistencia que ofrece Philips, registre el producto en www.philips.
com.

Seguridad

Atencion a estos simbolos de seguridad

(CAUTION: TO EDLCE THE AISKOF ELECTRIC SHOCK DO NOT
REMOVE COVER (R BACK).NO USER SERVICEABLE PARTS.
INSIDE.REFER SERVICING TO QUALIFID SERVICE PERSONNEL.

El simbolo del rayo indica que los componentes sin aislamiento dentro de la
unidad pueden generar una descarga eléctrica. Para seguridad de todas las
personas de su hogar, no quite la cubierta del producto.

El signo de exclamacion indica caracteristicas importantes cuya informacion debe
leer en los manuales adjuntos a fin de evitar problemas en el funcionamiento y en
el mantenimiento.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, el aparato
no debe exponerse a la lluvia o humedad ni se deben colocar sobre aquél objetos
que contengan liquidos.

ATENCION: Para evitar riegos de descarga eléctrica, el ancho de los conectores
planos debe coincidir con el ancho de la ranura de conexidn y el enchufe debe
insertarse por completo.

Instrucciones de seguridad importantes
Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Preste atencion a todas las advertencias.
Siga todas las instrucciones.

No use este aparato cerca del agua.

Utilice Gnicamente un pafio seco para la limpieza.

CNONORORCONOXO)

No bloquee las aberturas de ventilacion. Realice la instalacion de acuerdo
con las indicaciones del fabricante.

@

No instale cerca ninguna fuente de calor como, por ejemplo, radiadores,
rejillas de calefaccion, hornos u otros aparatos que produzcan calor
(incluidos los amplificadores).

®

Evite que el cable de alimentacion se pise o se doble, en particular junto a
los enchufes, tomas de corriente y en el punto donde sale del aparato.

® e

Use Gnicamente el carrito, soporte, tripode o mesa indicados por el
fabricante o que se incluya con el aparato. Cuando use un carrito, tenga
cuidado al mover juntos el carrito y el aparato para evitar lesiones, ya que
se puede volcar.

@ Desenchufe el aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no lo
utilice durante un periodo largo de tiempo.

@ El servicio técnico debe realizarlo siempre personal cualificado. Se
requerira servicio de asistencia técnica cuando el aparato sufra algun tipo
de dafio como, por ejemplo, que el cable de alimentacion o el enchufe
estén dafiados, que se haya derramado liquido o hayan caido objetos
dentro del aparato, que éste se haya expuesto a la lluvia o humedad, que
no funcione normalmente o que se haya caido.

No exponga el aparato a goteos ni salpicaduras.

® @

No coloque sobre el aparato objetos que puedan suponer un peligro (por
ejemplo, objetos que contengan liquido o velas encendidas).

Este producto puede contener plomo y mercurio. Es posible que la
eliminacion de estos materiales se encuentre bajo regulacion debido a
causas medioambientales. Para obtener informacion sobre el desecho o
reciclaje, pongase en contacto con las autoridades locales o con Electronic
Industries Alliance: www.eiae.org.

Use exclusivamente los dispositivos/accesorios indicados por el fabricante.

@ Si usa el enchufe de alimentacion o un adaptador para desconectar el
aparato, éstos deberan estar siempre a mano.

Advertencia

¢ No quite nunca la carcasa de este aparato.

* No lubrique ninguna pieza de este aparato.

* No coloque nunca este aparato sobre otro equipo eléctrico.

* No exponga el aparato a la luz solar directa, al calor o a las llamas.

* Aseglrese de tener siempre un facil acceso al cable de alimentacidn, al enchufe o al adaptador para
desconectar el aparato de la corriente.

Aviso

Cualquier cambio o modificacién que se realice en este dispositivo que no esté
aprobada expresamente por Philips Consumer Lifestyle puede anular la autoridad
del usuario para utilizar el equipo.

Nota para EE.UU.:

Este equipo ha sido probado y cumple los limites establecidos para los

dispositivos digitales de clase B, de acuerdo con la seccion 15 del reglamento

FCC. Estos limites se han establecido para proporcionar una proteccién razonable

contra las interferencias perjudiciales en instalaciones particulares. Este aparato

genera, utiliza y puede emitir energfa de frecuencias de radio v, si no se instala y

utiliza seglin el manual de instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales

en las comunicaciones de radio.

No obstante, no hay garantias de que no se produzcan interferencias en una

instalacion particular. Si el equipo causa interferencias perjudiciales en la recepcion

de radio o television, que se puedan percibir encendiendo y apagando el equipo,

se recomienda al usuario que intente corregirlas tomando una o mds de las

siguientes medidas:

. Cambie la posicién de la antena receptora.

. Aumente la separacién entre el aparato y el receptor

. Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que
estd conectado el receptor.

. Para obtener ayuda, pdngase en contacto con el distribuidor o con un
técnico de radio o television con experiencia.

Este equipo cumple con los limites de exposicién a las radiaciones de

radiofrecuencia que establece la FCC e IC para proteger el medio ambiente.

Las antenas utilizadas para este transmisor deben instalarse y ponerse en

funcionamiento para proporcionar una distancia minima de 20 cm de separacién

de todas las personas y no deben colocarse ni funcionar junto con cualquier otra

antena o transmisor: Los instaladores deben asegurarse de que se mantiene una

distancia de 20 cm de separacion entre el dispositivo (excluido el microteléfono)

y los usuarios.

RSS

Este dispositivo cumple los estdndares RSS exentos de licencia de la industria
canadiense. La operacidn estd sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este
dispositivo no puede causar interferencias dafiinas, y (2) este dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia que reciba, incluyendo aquellas que puedan causar
un funcionamiento no deseado.

Cémo deshacerse del producto antiguo y de las pilas

El producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta
calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Nunca se deshaga del producto con el resto de la basura doméstica. Inférmese
de la legislacion local sobre la recogida selectiva de pilas y productos eléctricos

y electrdnicos. La eliminacion correcta de estos productos ayuda a evitar
consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud
humana.

Este producto contiene pilas que no se pueden desechar con la basura normal del
hogar.

Visite www.recycle.philips.com para obtener més informacién sobre un centro de
reciclaje de su zona.

Informacién medioambiental

Se ha suprimido el embalaje innecesario. Hemos intentado que el embalaje sea
facil de separar en tres materiales: cartén (caja), espuma de poliestireno (corcho) y
polietileno (bolsas, ldmina de espuma protectora).

El sistema se compone de materiales que se pueden reciclar y volver a utilizar si

lo desmonta una empresa especializada. Siga la normativa local acerca del desecho
de materiales de embalaje, pilas agotadas y equipos antiguos.

Nota

* La placa de identificacidn estd situada en la parte inferior del dispositivo.
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Registrese en linea en www.philips.com/welcome

hoy mismo para aprovechar al maximo su compra.

Al registrar su modelo con PHILIPS usted cumplird con los requisitos para obtener todos los valiosos beneficios que se
indican a continuacién, jno se los pierda! Registrese en linea en www.philips.com/welcome para asegurarse de:

*Seguridad del producto
Notificacion

Al registrar su producto, recibir la notificacion (directamente

del fabricante).

*Beneficios adicionales

Registrar su producto garantiza que recibird todos los.
privilegios a los cuales tiene derecho, incluyendo las ofertas
especiales para ahorrar dinero.

PHILIPS

iFelicitaciones por su compra
y bienvenido a la “familia”!

satisfecho con su compra durante muchos afios.

cémoda red de compra desde el hogar.
irrestricto compromiso con su satisfaccion total.

invertir en un producto PHILIPS.

asegurese de registrarse en linea en

Estimado propietario de un producto PHILIPS:

Gracias por su confianza en PHILIPS. Usted ha escogido uno de los todos en su hogar, por favor no retire la cubierta
productos mejor construidos y con mejor respaldo disponible hoy
en dia. Haremos todo lo que esté a nuestro alcance por mantenerle

toda la informacién y ofertas especiales a las que tiene derecho,
ademas de un facil acceso a los accesorios desde nuestra

Y lo que es mas importante: usted puede confiar en nuestro

www.philips.com/welcome

Conozca estos

simbolos deseguridad

Este “relimpago” indica material no aisla-
do dentro de la unidad que puede causar
una descarga eléctrica. Para la seguridad de

del producto.
El “signo de exclamacion” llama la atencién
hacia funciones sobre las que deberia leer
con atencién en la literatura adjunta para evitar

Como miembro de la “familia” PHILIPS, usted tiene derecho a problemas operativos y de mantenimiento.
estar protegido con una de las garantias mas completas de la ADVERTENCIA Para reducir el riesgo de
industria. Lo que es mas: su compra le garantiza que recibird incendios o de descarga eléctrica, este aparato

no se debe exponer a la lluvia ni a la humedad, y
no se le deben colocar encima objetos llenos de
liquido como jarrones.

PRECAUCION: Para evitar descargas eléctric-
as, haga que la paleta ancha del enchufe coincida
con la ranura ancha e introduzcala hasta el
fondo.

Todo esto es nuestra manera de decirle bienvenido y gracias por ATTENTION: Pour éviter les chocs élec.

triques, introduire la lame la plus large de la fiche
dans la borne correspondante de la prise et
pousser jusquau fond.

Sélo para uso del cliente
Escriba a continuacion el N° de serie, el cual s

P.S.: Para aprovechar al maximo su compra PHILIPS, ubica en la parte posterior del gabinete.

Guarde esta informacion para futura referencia.
N° de modelo.
N° de serie.

PHILIPS Visite nuestro sitio en el World Wide Web en http:/iwww.philips.com/wel

GARANTIA LIMITADA PHILIPS
UN (1) ANO

COBERTURA DE GARANTIA:

La obligacion de la garantia PHILIPS se limita a los términos
establecidos a continuacién.

QUIENES ESTAN CUBIERTOS:

Philips le garantiza el producto al comprador original o a la per-
sona que lo recibe como regalo contra defectos en los materiales
y en la mano de obra, a partir de la fecha de la compra original
("periodo de garantia”) en el distribuidor autorizado. El recibo de
ventas, donde aparecen el nombre del producto y la fecha de la

compra en un distribuidor autorizado, se considerar compro-

bante de esta fecha.
LO QUE ESTA CUBIERTO:

La garantia Philips cubre productos nuevos si se produce algin
defecto en el material o la mano de obra y Philips recibe un
reclamo vilido dentro del periodo de garantia. A su propia dis-
crecién, Philips (1) reparara el producto sin costo, usando piezas
de repuesto nuevas o reacondicionadas; (2) cambiard el producto
por uno nuevo o que se ha fabricado con piezas nuevas o usadas

cualquier persona distinta de Philips o de un establecimiento de
servicio autorizado de Philips; (c) a productos o piezas que se
hayan modificado sin la autorizacién por escrito de Philips; (d) si
se ha retirado o desfigurado el nimero de serie de Philips; y tam-
poco se aplica la garantia a (e) productos, accesorios o insumos
vendidos TAL COMO ESTAN sin garantia de ningéin tipo, lo que
incluye productos Philips vendidos TAL COMO ESTAN por
algunos distribuidores.

Esta garantia limitada no cubre:

* Los costos de envio al devolver el producto defectuoso a
Philips.

+ Los costos de mano de obra por la instalacién o configu-
racion del producto, el ajuste de controles del cliente en el
producto y la instalacion o reparacion de sistemas de antena o
fuente de sefal externos al producto.

« La reparacién del producto o el reemplazo de piezas debido a
instalacion o imic i a i hechas a
un de voltaje je de la linea de

utilizables, y que sea al menos olo
més parecido al producto original del inventario actual de Philips;

ién, dafio causado por relimpagos, imagenes retenidas o
marcas en la pantalla producto de la visualizacién de contenido
fijo durante periodos prolongados, reparaciones cosméticas

o (3) reembolsar el precio de compra original del producto.

Philips garantiza productos o piezas de repuesto proporcionados
bajo esta garantia contra defectos en los materiales y en la mano
de obra durante noventa (90) dias o por el resto de la garantia
del producto original, lo que le promocione més cobertura.
Cuando se cambia un producto o una pieza, el articulo que usted

recibe pasa a ser de su propiedad y el que le entrega a Philips
pasa a ser propiedad de éste Gltimo. Cuando se proporcione un

reembolso, su producto pasa a ser propiedad de Philips.

Nota: Cualquier producto que se venda y que esté identi-

ficado como reacondicionado o renovado tiene una
garantia limitada de noventa (90) dias.

El producto de reemplazo sélo se puede enviar si se
cumplen todos los requisitos de la garantia. EI

incumplimiento de tales requisitos puede ocasionar un

retardo.

LO QUE NO SE CUBRE: EXCLUSIONES Y LIMITA-

CIONES:

La garantia limitada se aplica s6lo a los productos nuevos fabrica-

debido al desgaste normal, reparaciones no autorizadas u otras

causas que no se encuentren bajo el control de Philips.

+ Dafios o reclamos por productos que no estin disponibles para

su uso, por datos perdidos o por pérdida de software.

+ Daios debido a mala manipulacién en el transporte o acci-

dentes de envio al devolver el producto a Philips.

« Un producto que requiera modificacién o adaptacién para per-

mitir su funcionamiento en algGn pais que no sea el pais para el

que se disefid, fabricé, aprobg ylo autorizé o la reparacién de

productos dafiados por estas modificaciones.

+ Un producto que se use para propésitos comerciales o institu-

cionales (lo que incluye, entre otros, los de alquiler).

+ La pérdida del producto en el envio y cuando no se pueda pro-

porcionar una firma que verifique el recibo.

+ No operar segin el Manual del propietario.

PARA OBTENER AYUDA EN LOS EE.UU., PUERTO

RICO O EN LAS ISLAS VIRGENES DE LOS EE.UU...

Comuniquese con el Centro de Atencion al Cliente al:
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)

dos por Philips o para Philips que se pueden identificar por a
marca registrada, el nombre comercial o por tener el logotipo
correspondiente. Esta garantia limitada no se aplica a ningiin pro-
ducto de hardware ni de software que no sea Philips, incluso si

PARA OBTENER AYUDA EN CANADA...
1-800-661-6162 (si habla francés)
1-888-744-5477 - (Si habla inglés o espariol)

viene empacado con el producto o si se vende junto con éste. LA REPARACION O EL REEMPLAZO, SEGUN LO DISPONE

Los fabricantes, proveedores o editores que no sean Philips

pueden proporcionar una garantia por separado para sus propios

productos empacados con el producto Philips.

Philips no es responsable por ningin dafio o pérdida de progra-
mas, datos u otra informacién almacenados en algin medio con-
tenido en el producto, ni por ningln producto o pieza que no sea
Philips que no esté cubierta por esta garantia. La recuperacion o
Ia reinstalacién de programas, datos u otra informacién no est

cubierta por esta garantia limitada.

Esta garantia no se aplica (a) a dafios causados por accidente,
abuso, mal uso, negligencia, mala aplicacién o a productos que no
sean Philips; (b) a daiio provocado por servicio realizado por

ESTA GARANTIA, ES LA SOLUCION EXCLUSIVA PARA EL
CLIENTE. PHILIPS NO SERA RESPONSABLE DE LOS DANOS
INCIDENTALES O INDIRECTOS QUE INFRINJAN ALGUNA
GARANTIA EXPRESA O IMPLICITA SOBRE ESTE PRODUCTO.
CON EXCEPCION DE LO QUE PROHIBA LA LEY VIGENTE,
TODA GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD Y
ADECUACION PARA UN PROPOSITO PARTICULAR EN ESTE
PRODUCTO ESTA LIMITADA EN DURACION A LO QUE
ESPECIFIQUE ESTA GARANTIA.

Algunos estados no permiten las exclusiones ni la limitacion de
los dafios incidentales o indirectos, ni permiten limitaciones sobre
la duracién de la garantia implicita, de modo que las limitaciones
o exclusiones anteriores pueden no aplicarse a usted.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Usted puede tener otros derechos que varian entre los diferentes estados y provincias.

Philips P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904
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Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the
support that Philips offers, register your product at www.philips.com.

Sécurité

Apprenez la signification de ces symboles de sécurité

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

‘CAUTION:TOREDUCE THE RIS OF ELECTRC S40CK,DONOT
REMOVE COVER (OF BACK) NO USER SERVICEABLE PARTS
INSIDE REFE SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL

A 4

Ce symbole éclair signifie que les composants non-isolés de votre appareil peuvent
provoquer une décharge électrique. Pour la sécurité de votre entourage, ne retirez
pas le couvercle du produit.

Le point d'exclamation signale des points importants et vous invite a consulter

la documentation fournie afin d'éviter tout probleme de fonctionnement et de
maintenance.

AVERTISSEMENT : afin de limiter les risques d'incendie ou de décharge électrique,
cet appareil doit étre conservé a I'abri de la pluie ou de I'humidité. Aucun objet
rempli de liquide, tel qu'un vase par exemple, ne doit étre placé sur 'appareil.
ATTENTION : pour éviter tout risque de décharge électrique, veillez a aligner

la broche large de la fiche sur I'encoche large correspondante, en l'insérant au
maximum.

Consignes de sécurité importantes

Lisez attentivement ces consignes.

Conservez soigneusement ces consignes.

Tenez compte de tous les avertissements.

Respectez toutes les consignes.

N'utilisez pas cet appareil a proximité d’une source d’eau.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon sec uniquement.

CRONONOCNORONO

N’obstruez pas les orifices de ventilation. Installez I'appareil conformément
aux consignes du fabricant.

)

Ninstallez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur telles que des
radiateurs, registres de chaleur, poéles ou autres appareils (amplificateurs
par exemple) produisant de la chaleur.

®

Evitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer,
notamment au niveau des fiches, des prises de courant et de son point de
sortie sur I'appareil.

®

Utilisez uniquement les pieces de fixation/accessoires spécifié(e)s par le
fabricant.

@ Utilisez uniquement I'appareil avec le chariot, le socle, le trépied, le
support ou la table spécifié(e) par le fabricant ou vendu(e) avec I'appareil.
Lorsque vous utilisez un chariot, prenez garde a ne pas le faire basculer
avec 'appareil lorsque vous le déplacez.Vous risqueriez de vous blesser.

@ Débranchez cet appareil en cas d’orage ou pendant les longues périodes
d’inutilisation.

@ Confiez toutes les tiches de maintenance a un personnel qualifié. Des
travaux de maintenance sont nécessaires en cas d’endommagement de
I'appareil : par exemple, endommagement du cordon d’alimentation ou de
la fiche, déversement de liquide ou chute d’objets a 'intérieur de I'appareil,
exposition de I'appareil a la pluie ou a 'humidité, dysfonctionnement ou
chute de 'appareil.

Votre appareil ne doit pas étre exposé aux fuites goutte a goutte ou aux
éclaboussures.

@ Ne placez pas d’objets susceptibles d’'endommager votre appareil a
proximité de celui-ci (par exemple, objets remplis de liquide ou bougies
allumées).

Ce produit peut contenir du plomb et du mercure. La mise au rebut de
ces substances peut étre réglementée afin de préserver I'environnement.
Pour plus d’informations sur le traitement ou le recyclage des produits,
veuillez contacter les autorités locales ou I'Electronic Industries Alliance a
'adresse www.eiae.org.

@ Si la fiche d’alimentation ou un coupleur d’appareil est utilisé comme
dispositif de découplage, celui-ci doit rester facilement accessible.

Avertissement

* Ne retirez jamais le boftier de cet appareil.

* Ne graissez jamais aucun composant de cet appareil.

* Ne posez jamais cet appareil sur un autre équipement électrique.

* Conservez cet appareil a I'abri des rayons du soleil, des flammes nues et de toute source de chaleur:

* Veillez a maintenir un accés facile au cordon d'alimentation, a la fiche ou a 'adaptateur pour
débrancher I'appareil.

Avertissement

Toute modification apportée a cet appareil qui ne serait pas approuvée
expressément par Philips Consumer Lifestyle peut invalider I'habilitation de
I'utilisateur a utiliser 'appareil.

Remarque pour les Etats-Unis

A lissue des tests dont il a fait I'objet, cet équipement a été déclaré conforme a

la section 15 de la réglementation FCC applicable aux appareils numériques de

classe B. Ces limites sont congues pour fournir une protection suffisante contre les

interférences nuisibles dans les installations résidentielles. Cet équipement génere,

utilise et peut émettre des ondes radioélectriques. Il est susceptible de créer des

interférences nuisibles dans les communications radioélectriques s'il n'est pas

installé ou utilisé conformément au mode d’'emploi.

Cependant, 'absence d'interférences dans une installation particuliere n'est

pas garantie. Dans le cas ou cet équipement créerait des interférences avec la

réception radio ou télévisée, ce qui peut étre Vvérifié en éteignant et en rallumant

I'apparelil, il est conseillé d'essayer de corriger ces interférences en appliquant une

ou plusieurs des mesures suivantes :

e déplacer 'antenne de réception ;

. augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur ;

. raccorder 'équipement a une prise de courant située sur un circuit différent
de celui sur lequel le récepteur est connecté ;

. prendre conseil aupres d'un distributeur ou d'un technicien radio/TV qualifié.

Cet appareil est conforme aux limites d'exposition au rayonnement RF stipulées

par la FCC et I''C pour une utilisation dans un environnement non controlé. Les

antennes utilisées pour cet émetteur doivent étre installées et doivent fonctionner

a au moins 20 cm de distance des utilisateurs et ne doivent pas étre placées prés

d'autres antennes ou émetteurs ou fonctionner avec ceux-ci. Les installateurs

doivent s'assurer qu'une distance de 20 cm sépare I'appareil (a I'exception du

combiné) des utilisateurs.

RSS

Cet appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils
radio exempts de licence. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions
suivantes : (1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce
dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage susceptible de
provoquer un fonctionnement indésirable.

Mise au rebut de votre ancien appareil et des piles

Cet appareil a été congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageres ordinaires. Renseignez-vous
sur les réglementations locales concernant la collecte des produits électriques et
électroniques et des piles. La mise au rebut citoyenne de ces produits permet de
protéger 'environnement et la santé.

Votre produit contient des piles qui ne doivent pas étre jetées avec les ordures
ménageres.

Visitez www.recycle.philips.com pour plus d'informations sur les centres de
recyclage dans votre région.

Informations sur I'environnement

Tout emballage superflu a été supprimé. Nous avons fait notre possible pour
permettre une séparation facile de 'emballage en trois matériaux : carton

(boite), polystyréne moussé (qui amortit les chocs) et polyéthylene (sacs, feuille
protectrice en mousse).

Votre appareil se compose de matériaux recyclables et réutilisables a condition
d'étre démontés par une entreprise spécialisée. Respectez les réglementations
locales pour vous débarrasser des emballages, des piles usagées et de votre ancien
équipement.

Remarque

* Laplaque signalétique est située sous I'appareil

NOTE

Enregistrez-vous en ligne a www.philips.com/welcome le plus t6t possible

pour profiter pleinement de votre achat.

Lenregistrement de votre modéle auprés de PHILIPS confirme votre éligibilité a tous les bénéfices mentionnés ci-dessous.
Enregistrez-vous en ligne @ www.philips.comiwelcome pour assurer :

*Avis sur la sécurité des produits

En enregistrant votre produit, vous serez avisé - directement
par le fabriquant.

*Bénéfices additionnels
Lenregistrement de votre produit garantit que vous bénéficie-
rez de tous les privileges auxquels vous avez droit y compris
des offres-rabais spéciales.

PHILIPS

la bienvenue dans ia « famille »!

Cher propriétaire d’un produit PHILIPS :

années a venir.

lindustrie.
De plus, votre achat garantit que vous recevrez toutes les

notre réseau de téléachat.

Nous vous félicitons de votre achat et vous souhaitons

Mais ce qui est encore plus important, vous pouvez compter sur
notre engagement total quand il sagit de votre entiére satisfaction. ATTENTION : Pour éviter les chocs élec-

Sachez reconnaitre ces symboles de

sécurité

Ce symbole « déclair » s'applique aux
matériaux non isolés présents dans votre
appareil et pouvant causer un choc électrique.

Merci de votre confiance en PHILIPS.Vous avez choisi un produit Pour assurer la sécurité des membres de votre
de fabrication et de garantie supérieures parmi les meilleurs
disponibles sur le marché. Et nous ferons tout en notre pouvoir
pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat pour des

famille, veuillez ne pas enlever le couvercle de
votre produit.
Les « points d'exclamation » ont pour
but dattirer votre attention sur des carac-
téristiques a propos desquelles vous devez lire

En tant que membre de la « famille » PHILIPS, vous avez droit 4 une la d
protection inégalée par 'une des garanties les plus complétes de appareil afin d'éviter tout probleme d'exploita-

tion ou d'entretien.

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques
dincendie ou de choc lectrique, ne pas exposer

informations et offres spéciales auxquelles vous avez droit, ainsi cet appareil & ha pluie ou 4 Ihumidité et les objets
qu'un accés facile  toute une gamme d'accessoires disponibles via remplis de liquide, comme les vases, ne doivent

pas étre placés sur le dessus de lappareil.
CAUTION : To prevent electric shock, match
wide blade of plug to wide slot, fully insert.

C'est notre fagon de vous souhaiter la bienvenue et de vous
remercier de votre investissement dans un produit PHILIPS.

triques, introduire la lame la plus large de la fiche
dans la borne correspondante de la prise et
pousser 4 fond.

A Pusage du client
Entrez ci-dessous e numéro de série qui se trou-

P.S. Pour bénéficier au maximum de votre produit ve & l'arriére du boitier du dispositif. Conservez

PHILIPS, assurez-vous de vous enregistrez en ligne a ces informations pour référence ultérieure.
www.philips.com/welcome No. de modele :
No. de série :

Visitez notre site sur le Web a http://www.philips.com/welcome

GARANTIE LIMITEE PHILIPS
1) AN

Philips Consumer Lifestyle

COUVERTURE DE GARANTIE:

La provision pour garanties de PHILIPS se limite aux termes
énumérés ci-dessous.

QUI EST COUVERT?

Philips garantit le produit au premier acheteur ou 4 la personne
recevant le produit en cadeau contre tout défaut de matiére ou de
main d'ceuvre conformément & la date d'achat originale (« Période
de garantie ») d'un distributeur agréé. Le regu de vente original indi-
quant le nom du produit ainsi que la date d'achat d'un détaillant
agréé est considéré comme une preuve d'achat.

QU'EST-CE QUI EST COUVERT?

La garantie de Philips couvre les nouveaux produits contre tout

modifié sans la permission écrite de Philips, ou (d) si tout numéro de
série de Philips a été supprimé ou défiguré, ou (e) 4 un produit,
accessoire ou produit non durable vendu « TEL QUEL » sans
garantie de quelque description que ce soit par Pinclusion de pro-
duits remis 4 neuf Philips vendu « TEL QUEL » par certains détail-
lants.

Cette garantie limitée ne couvre pas:

 les frais d'expédition pour le renvoi du produit défectueux &
Philips.

 les frais de main-d'ceuvre pour linstallation ou la configuration du
produit, le réglage des commandes sur le produit du client ainsi que
linstallation ou la réparation du systéme d'antenne/source sonore

A division of Philips Electronics North America
Corporation
PO.Box 10313

Stamford, CT 06904

: . ! : Phone: 1-888-PHILIPS (744-5477
défaut de matiére ou de main d'ceuvre et suivant la réception par externe au produit. o ( )
Philips d'une réclamation valide dans les limites de I garantie. Philips ~ * 12 réparation du produit et/ou le remplacement des piéces a cause

d'une mauvaise installation ou entretien, d'un raccordement & une

s'engage, 4 son choix, 4 (1) réparer le produit gratuitement avec des ; i
alimentation électrique incorrecte, d'une surtension temporaire, de

piéces de rechange neuves ou remises 4 neuf, ou 4 (2) échanger le

produit pour un produit neuf ou ayant été fabriqué a partir de
piéces neuves ou usagées en bon état et au moins fonctionnellement
équivalent ou comparable au produit d'origine dans l'nventaire
actuel de Philips, ou 4 (3) rembourser le prix d'achat initial du pro-
duit.

Philips garantit les produits ou piéces de remplacement prévus sous
cette garantie contre tout défaut de matiére ou de main d'ceuvre
partir de la date de remplacement ou de réparation pour une péri-
ode de quatre-vingt-dix (90) jours ou pour la portion restante de la
garantie du produit d'origine, la plus longue de ces couvertures étant
4 retenir. Lorsqu'un produit ou une piéce est échangée, tout article
de rechange devient votre propriété et I'article remplacé devient la
propriété de Philips. Lorsqu'un remboursement est effectué, votre
produit devient la propriété de Philips.

Remarque : tout produit vendu et identifié comme étant
remis & neuf ou rénové porte une garantie limitée de qua-
tre-vingt-dix (90) jours.

Un produit de remplacement ne pourra &tre envoyé que si

dommages occasionnés par la foudre, d'une rémanence de limage
ou de marques 4 I'écran résultant de Iaffichage d'un contenu station-
naire fixe pour une période de temps prolongée, de Iaspect esthé-
tique du produit causé par une usure normale, d'une réparation non
autorisée ou de toute autre cause non contrdlable par Philips.

+ tout dommage ou réclamation pour des produits non disponibles &
Iutilisation ou pour des données perdues ou logiciel perdu.

+ tout dommage causé par un mauvais acheminement du produit ou
par un accident encouru lors du renvoi du produit 4 Philips.

* un produit nécessitant une modification ou adaptation afin de per-
mettre l'utilisation dans tout pays autre que celui pour lequel il était
désigné, fabriqué, approuvé et/ou autorisé ou toute réparation du
produit endommagé par ces modifications.

* un produit utilisé 4 des fins commerciales ou institutionnelles (y
compris mais non de fagon limitative les fins de location).

+ un produit perdu lors de I'expédition sans preuve signée de la
réception.

+ tout manquement d'exploiter le produit selon le manuel de lutilisa-
teur.

Meet Philips at the Internet

http://www.philips.com/welcome

PHILIPS

toutes les exigences de la garantie ont été respectées. Tout

manquement de répondre a toutes les exigences pourra
entrainer un délai.

CE QUI N’EST PAS COUVERT - EXCLUSIONS ET LIMI-
TATIONS:

Cette garantie limitée ne s'applique qu'aux nouveaux produits fab-
riqués par ou pour Philips pouvant étre identifiés par la marque de
commerce, le nom commercial ou le logo qui y sont apposés. Cette
garantie limitée ne s'applique 4 aucun produit matériel ou logiciel
non Philips, méme si celui-ci est incorporé au produit ou vendu avec
celui-ci. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs non-Philips peuvent
fournir une garantie séparée pour leurs propres produits intégrés au
produit fourni.

Philips ne saurait étre tenu responsable de tout dommage ou perte
de programmes, données ou autres informations mis en mémoire
dans tous médias contenus dans le produit ou de tout produit ou
piéce non-Philips non couvert par cette garantie. La récupération ou
réinstallation des programmes, données ou autres informations n'est
pas couverte par cette garantie limitée.

Cette garantie ne s'applique pas (a) aux dommages causés par un
accident, un abus, un mauvais usage, une négligence, une mauvaise
application ou 4 un produit non-Philips, (b) aux dommages causés
par un service réalisé par quiconque autre que Philips ou qu'un cen-

POUR OBTENIR DE L’AIDE AUX ETATS-UNIS, A PUER-
TO RICO OU AUX ILES VIERGES AMERICAINES ...
Communiquez avec le centre de service  la clientéle de Philips au:
1-888-PHILIPS (1-888-744-5477)

POUR OBTENIR DE L’AIDE AU CANADA...
1-800-661-6162 (pour un service en frangais)

1-888-PHILIPS (1-888-744-5477) (pour un service en anglais ou en
espagnol)

LA REPARATION OU LE REMPLACEMENT CONFORMEMENT A
CETTE GARANTIE CONSTITUE LE SEUL REMEDE POUR LE
CONSOMMATEUR. PHILIPS N'EST AUCUNEMENT RESPONS-
ABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU INDIRECT
RESULTANT DE LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE
EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT. SAUF DANS LA
MESURE INTERDITE PAR LES LOIS APPLICABLES, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE LOYALE ET MARCHANDE
OU D'UTILITE PARTICULIERE DU PRODUIT EST LIMITEE DANS
LE TEMPS A LA DUREE DE CETTE GARANTIE.

Certains états ne reconnaissent pas I'exclusion ou a limitation de la
responsabilité pour dommages indirects ou accessoires, ou
autorisent des limitations sur la durée d'une garantie implicite, il est
donc possible que les limitations ou exclusions mentionnées ci-

tre de service agréé de Philips, (<) 3 un produit ou piéce ayant été dessus soient sans effet dans votre cas.
Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques. I est possible que vous bénéficiiez de droits supplémentaires variant d'un Etat/Province @ 'autre.
Philips, P.O. Box 10313 Stamford, CT 06904
3140 035 50221
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